

ЗА КАДРЫ

Орган парткома, дирекции, комитета ВЛКСМ, профкома, месткома Томского ордена Трудового Красного Знамени политехнического института имени С. М. Кирова

ВТОРНИК,

23

ОКТАБРЯ

1951 года

№ 32 (536)

Цена 20 коп.

Центром всей партийной работы в институте должна явиться факультетская парторганизация.

Улучшать и совершенствовать партийную работу на факультетах

В связи с созданием в нашем институте партийного комитета, факультетские партийные организации получили права первичных партийных организаций. Следовательно, центром всей партийной работы в институте должна являться факультетская парторганизация. Все это накладывает на партийные организации бюро факультетов, на их секретарей и партийный актив большую ответственность и требует значительного улучшения и постоянного совершенствования всей разносторонней деятельности факультетских парторганизаций.

Прошедшие недавно факультетские партийные собрания, отчеты и выборы новых составов партийных бюро убедительно показали важность и большое значение улучшения партийной работы на факультетах.

Парторганизации многих факультетов стали более конкретно ставить перед собой практические задачи. Так, например, коммунисты химико-технологического факультета обсудили ход подготовки и проведения научной конференции по вопросам о наследстве великого русского химика Бутлерова, коммунисты механического факультета — о помощи ученых факультета предприятиям гор. Томска, коммунисты кафедр УНУ — о повышении идейно-теоретического уровня научных работников общих кафедр.

Наряду с этим, уровень партийно-организационной политической работы, роль и влияние на учебный процесс и научно-исследовательскую деятельность, все еще во многих факультетских парторганизациях остается низким. Это прежде всего относится к парторганизациям горного, энергетического и геолого-разведочного факультетов и к партийной организации Высших инженерных курсов.

Коммунисты энергетического факультета на своем отчетно-выборном партийном собрании подвергли резкой критике работу секретаря парторганизации тов. Положего и не избрали его в состав нового партбюро.

Обсуждая отчет о работе партбюро геолого-разведочного факультета, партийный ко-

митет института, отметив, что секретарь факультетской парторганизации тов. Ильенок слабо руководит партийной работой на факультете, предложил партбюро и тов. Ильенок резко поднять уровень всей партийной работы на факультете и, опираясь на комсомольскую и профсоюзную организации, выправить упавшую учебную дисциплину и поднять уровень научно-исследовательской работы на факультете.

Много серьезных недостатков и в работе парторганизации рабочих и служащих института (секретарь партбюро тов. Петрова).

В связи с ростом числа коммунистов, который уже привел к тому, что в ряде факультетских парторганизаций число коммунистов приближается к 100, а на ВИК'е еще больше, должно быть обращено особое внимание на работу низовых звеньев парторганизации — на партийные группы кафедр, студенческих групп и кустов.

Партбюро факультетов должно во всей своей работе опираться на партгоров и партийные группы, расширять круг партийного актива, полностью использовать все силы факультетской парторганизации, опыт, знания и способности всех без исключения членов и кандидатов партии.

Всего в институте создано 11 факультетских и приравненных к ним партийных организаций. Поэтому главная деятельность партийного комитета должна сводиться к повседневному руководству партийной работой на факультетах. Партком должен регулярно проводить совещания и семинары секретарей факультетских парторганизаций, обсуждать отчеты партбюро факультетов на своих заседаниях, а главное — помогать факультетским парторганизациям улучшать их организаторскую и политическую работу, поднять их роль и влияние на все стороны учебной и научной деятельности факультетов.

Прошедшее недавно общепартийное собрание определило задачи парторганизации института по выполнению решений III областной и XI городской партийных конференций и собрания областного партийного актива.

Начались отчетно-выборные собрания в первичных парторганизациях

16 октября состоялось отчетно-выборное собрание в парторганизации рабочих и служащих института.

На собрании был заслушан отчетный доклад секретаря парторганизации тов. Петровой. Выступившие в прениях коммунисты подвергли резкой критике отдельные стороны работы партбюро. Так, напри-

мер, было отмечено недостаточное руководство комсомольской организацией, бесконтрольность работы агитаторов, не систематическая работа секретаря партбюро и т. д.

На собрании избрали новый состав партбюро, куда вошло 5 человек, секретарем избрали товарища Петрову.

На научном семинаре

18 октября состоялся научный семинар куста кафедр маркшейдерского дела и геодезии, на котором был рассмотрен и утвержден план работы научного семинара.

Одним из пунктов этого плана является проведение дискуссии по вопросам горной геомрии на объединенном семинаре куста кафедр маркшейдер-

ского дела, геодезии и геолого-разведочного факультета по докладу профессора-доктора А. А. Белицкого на тему: «О методах поисков смещенных частей залежей».

Научный семинар назначен на 1 ноября с.г. Желательно широкое участие научных работников горного и геолого-разведочного факультета.

О новом строительстве в нашем институте

Нашему институту в 1951 году выделено более 20 млн. рублей на новое строительство. Подрядные организации с освоением выделенных средств не справились, что сильно сказывается на жизни института.

В августе этого года Совет Министров СССР специальным распоряжением обязал подрядные организации ускорить строительство студенческих общежитий и наметил определенные сроки ввода их в эксплуатацию.

Подрядчик, строящий общежития на проспекте им. Кирова, действительно за последнее время мобилизовал свои силы, и институт к 1 ноября получит в эксплуатацию одно благоустроенное общежитие на 450 мест. В этом общежитии предусмотрено все необходимое для культурной жизни студентов: читальный зал с библиотекой, комнаты для занятий, парикмахерская, буфет, медицинский пункт из 4 ком-

нат, на каждом этаже кухня, комнаты для умывания и чистки одежды, благоустроенные санузлы. В каждой комнате имеются стенные шкафы для одежды. Все это дает право полагать, что наш институт будет иметь самое благоустроенное общежитие в городе Томске.

Второй корпус по этому же проспекту будет сдан в эксплуатацию к концу этого года.

Подрядчик трест «Вузстрой» (управляющий тов. Фигурный) недостаточно мобилизовал свои силы, вследствие чего не смог сдать в эксплуатацию общежитие № 1 по ул. Усова, № 15, в срок, установленный правительством, и только к 7 ноября обещает сдать три этажа под заселение, но практических мер к этому не предпринимает.

Общежития, которые строит трест «Вузстрой», имеют

много недоделок, качество столярных изделий и малярных работ чрезвычайно низкое. Тресту, созданному для строительства вузов, необходимо укрепить свою базу, растить кадры и мобилизовать их на выполнение решений правительства, а также повысить качество работы.

ОКС института также имеет существенные недостатки в своей работе: не всегда своевременно обеспечивает подрядчиков сметно-технической документацией и финансами.

ОКСу института необходимо добиться, чтобы объекты, находящиеся в строительстве: 3-й корпус по ул. Усова, клуб — столовая со зрительным залом на 450 мест и столовая на 250 мест, были в ближайшее время обеспечены всем необходимым, чтобы институт летом 1952 года мог получить их для эксплуатации.

В. АГАПИТОВ.

Дипломные работы будут закончены в срок

Несмотря на сжатые сроки дипломирования в этом учебном году, студенты-дипломники энергетического факультета в срок закончат дипломные проекты.

До защиты осталось полтора месяца, но по ходу работ дипломников видно, что большинство из них сделало больше полновесные работы.

Многие дипломанты закончат дипломирование раньше срока. Среди них следует отметить студентов Абраменко,

Ковель, Мельникова, Нарядчиков (гр. 626), Харькова (гр. 656), Чешикова, Журавлева, Конева, Гусева, Смирнова (гр. 616), Лысенко, Понетаева, Тихонова (гр. 666), Литвина, Попова, Лихоугова (гр. 646), Брагина, Сапогова (гр. 636) и ряд других товарищей.

Успехи этих студентов объясняются их серьезным отношением к работе не только в период дипломного проектирования, но и во все время обучения в институте.

В студенческих научных кружках

О выдающемся русском минерологе

На очередном занятии студенческого научного кружка, организованного при кафедре минерологии и кристаллографии (зав. кафедрой профессор А. М. Кузьмин), был заслушан доклад студента 230/1 гр. Хен о выдающемся русском минерологе академике В. М. Севергине.

Докладчик подробно осветил весь творческий путь этого маститого ученого — одного из основателей отечественной минерологии. В. ПИМЕНОВ.

ОБЗОР СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

Хорошая газета

Правдиво, с принципиальных партийных позиций освещать жизнь групп, курсов, факультетов, популяризировать лучший опыт работы, бичевать недостатки, показывать направляющую роль партийных и комсомольских организаций в повседневной деятельности факультетов, курсов, групп, живо откликаться на все политические события — таковы большие и ответственные задачи, стоящие перед стенной печатью института.

Эти задачи в основном правильно поняты редакцией стенной газеты «За первенство» (орган бюро ВЛКСМ 3-го курса ХТФ. Редколлегия: Поздеев, Мастеренко и Шаруева).

Хорошее художественное оформление газеты (на тему: «Борьба за мир»), удачно подобранные заголовки статей привлекают внимание читателей.

В передовице «Наш вклад в дело мира» освещается борьба за мир, рассказывается о трудовых подвигах советских людей и о вкладе студентов курса в дело мира. Подчеркиваются успехи в учебе групп всего курса по данным весенней экзаменационной сессии, и та энергия, с которой взялись студенты за учебу с начала семестра.

В газете приведен список отличников с указанием групп, курса.

В статье «Треугольник — воjak группы» комсорг 529 гр. Бескровная делится опытом работы. Она правильно отмечает роль треугольника в организации всей работы группы. Тов. Бескровная обращает внимание на значение слаженности в деятельности комсорга, старосты и профорга группы. Их личный пример в учебе и в общественной работе, повседневный контроль за выполнением решений, принятых группой, инициатива всех членов треугольника, непримиримость к недостаткам — вот то, что обеспечивает успехи в работе треугольника группы.

Студент гр. 559 Забелин в своей статье «Комсомольское собрание — школа воспитания» совершенно правильно разбирает очень важный вопрос в жизни всей комсомольской организации института: о воспитательном значении комсомольских собраний. На примере 559 группы, тов. Забелин показывает, как комсомольская организация группы использует свои собрания в борьбе за лучшую успеваемость. Автор статьи рассказывает, в качестве примера, о двух недисциплинированных в прошлом студентах, которые после об-

суждения на комсомольском собрании пересмотрели свое отношение к учебе и дисциплине и стали одними из лучших. Заслуживает внимания проведение на комсомольских собраниях в 559 гр. бесед на политические темы и постановка доклада «О дружбе».

Важному вопросу о сочетании студентами отличной учебы с активной общественной работой посвящена статья тов. Поздеева (гр. 519). Автор совершенно правильно указывает, что образцом советского студента служит тот, который идет первым в учебе и передовым в общественной работе. Тов. Поздеев рассказывает о трудовых буднях отличников курса, которые умело сочетают активную общественную работу с отличной учебой. Автор отмечает заслуги комсомольской организации курса, которая повседневно занимается воспитанием студентов и вырабатывает десятки замечательных активистов.

Интересный и содержательный материал, помещенный в газете «За первенство» (№ 1), свидетельствует о серьезном отношении редакционной коллегии к своей работе и о большом внимании, которое уделяет комсомольская организация III курса ХТФ своей газете.

А. БАКИРОВ.

Из произведений начинающих авторов

Палатки в тайге

(Рассказ)

Жара спала. В давящей духоте послеобеденного часа знойного дня все словно замерло: воздух, облака, кусты. Только на вершинах гор воздух, казалось, струился, да размеренно звенел ручей.

По тропинке, вьющейся среди зарослей черемухи, карагачника, боярки, вдоль горного ручья шли двое. Один высокий, сухощавый мужчина лет сорока, одетый в куртку и керзовые сапоги, другой — коренастый, плечистый юноша в спортивной майке и соломенной шляпе на голове. Это были начальник поискового отряда — геолог Вениамин Валерьянович Бородин и студент-практикант Володя Добрынин.

Путники то скрывались совсем в зарослях кустов, то вдруг снова появлялись на тропинке. Они дошли до развесистого куста боярки, откуда доронка резко поворачивала вправо. Через ключ перебралась по сваленному стволу черемухи, одной рукой придерживаясь за торчащие ветки, а другой, вместе с молотком, балансируя в воздухе. Дальше пошел подъем, сначала незначительный, потом все круче и круче. Вскоре геологи, облизываясь потом, карабкались по каменистому склону. Там, наверху, виднелась скала, мысом выдающаяся вперед. Это и было то обнажение, ради которого они пришли сюда. Володя чувствовал, что майка стала мокрой, точно его окатили водой. Сильно хотелось пить, но у Бородина были свои традиции, и одна из них — это не брать воды на гору. И вот теперь хоть тресни — а воды нет, не спускаться же ради нее обратно. Володя невольно с завистью посмотрел на высокую фигуру Бородина, с удивительной легкостью шагавшего вперед.

— Как он здорово ходит, — подумал Володя. — Вот я, кажется, и моложе, а едва успеваю за ним. Привычки, что ли, нет?

Неожиданно инженер обернулся и с улыбкой заметил: — Сдаешь, дорогой? А ну, подтянись! — и с мальчишеской легкостью вспрыгнул на большой камень, как плита отточенный сверху. Так, оступаясь и скользя, взмокнувшие и порядком уставшие, они добрались, наконец, до скалы.

— Вениамин Валерьянович, давайте отдохнем, — взмолился Володя. — Честное слово, на мне будто воз везли.

— Что ж, давай отдохнем. Бородин быстро сбросил с себя рюкзак, тужурку и, оставшись в одной майке, с удовольствием растянулся на траве. Отсюда, с горы, открывался чудесный вид. Внизу лежала долина, вся в зарослях невысокого густого кустарника. На этом зеленом ковре четко вырисовывалась змейка ручья, который стремительно несся на юг. Два цепи гор замыкали долину. А щедрое солнце заливало ярким светом и горы, и заросли кустарника. Невольно казалось, что перед тобой гигантская картина какого-то гениального художника. Оба геолога, как за чарованные, смотрели на эту несбыточную, вечно новую красоту природы.

— Странно, — тихо проговорил Бородин, как бы самому себе. — Сколько лет я выезжаю каждое лето в поле и каждый раз не могу налюбоваться величием природы. Такие картины приносят мне всегда радость. И я горжусь... — Он неожиданно замолчал.

— Чем гордитесь? — спросил Володя.

Он так же, как и Бородин, смотрел и смотрел на эту чарующую картину горной долины.

— Горжусь, что все это наше, что эта сказочная красота — красота моей Родины. И мне очень хочется побывать во всех ее уголках.

— И мне тоже, — едва слышно прошептал Володя.

— Однако мы замечтались, — словно очнувшись, проговорил Бородин. — Давай, Володя, начинать.

С этими словами он быстро встал, взял в руки молоток и направился к обнажению. Он отколот один образец и стал внимательно его изучать. Это был обыкновенный гранодиорит.

— Неужели я просчитался? — вполголоса проговорил Бородин. — Не может быть... Володя, — позвал он Добрынина.

— Да, Вениамин Валерьянович! — Голова Володи появилась с другой стороны скалы.

— Спустись, пожалуйста, вон туда, — и Бородин показал на другой склон горы. — Видишь там мелкие обнажения?

— Отлично вижу.

— Принеси мне оттуда несколько образцов со свежими изломами.

— Сейчас, — ответил Володя, поднимая с земли рюкзак, зашагал вниз по склону.

Геолог достал из полевой сумки дневник, отточил карандаш и принялся описывать обнажение, время от времени поглядывая на работающего внизу Володю. Тот что-то сосредоточенно рассматривал, потом быстро наклонился, ударил молотком по камню и опять рассматривал. Вдруг он круто повернулся и почти бегом пошел вниз.

— Володя, я...! — крикнул Бородин, и эхо гулко разнесло: «...а...а...». — Ты куда, я...а?

— Я сейчас, — ответил Володя, продолжая спускаться.

Бородин кончил описывать и спустился к обнажениям, где только что был Володя. Подняв несколько камней, он убедился, что это тот же самый гранодиорит.

— Неужели ошибся? — опять повторил Бородин, бросая камни.

В это время снизу донеслось:

— Сюда, сюда...

Бородин постепенно стал спускаться. Камни вырывались из-под ног, устремляясь вниз. Если такой камень, величиной с арбуз, сорвется с вершины горы, то в долине долго слышней трек ломаемых веток.

Когда Бородин подошел к Володе, глаза того радостно блестя, шляпа лихо сидела на макушке, прядь волос спустилась на лоб.

— А ведь я был прав, Вениамин Валерьянович, — кричал он Бородину, порываясь броситься навстречу. — Понимаете, прав. Вот посмотрите, — и он протянул геологу камень с черными вкраплениями. — Ведь это же порфирит, понимаете? — порфирит. Значит, он сворачивает вправо, как я и предполагал, — продолжал он, захлебываясь от радости. Он был по-настоящему счастлив, что сумел доказать свое первое предположение. Бородин улыбнулся и горячо пожал ему руку.

— Молодец, Володя, молодец, — искренне радуясь, говорил Бородин. — А я то думал, что контакт выходит в долину. И даже сердился, когда ты возражал мне. Но сейчас вижу, что был неправ. Теперь давай захватим образцы и пора в лагерь.

Задача этого маршрута заключалась в том, чтобы проследить контакт между двумя горными породами гранодиоритами и порфиритами.

Теперь, когда она была разрешена, можно было подумать и о возвращении в лагерь. Тем

более, что приближался вечер. Быстро собрав образцы, геологи отправились обратно. Чтобы сократить путь, они пошли без дороги, напрямик, через перевал. Теперь косые лучи солнца освещали западные склоны гор, оставляя восточные в тени. Володя то и дело порывался заговорить, но и тут мешали традиции Бородина: при ходьбе не разговаривать. А попробуй здесь молчать, когда в тебе все ликует от такой маленькой и такой большой радости!

Перед восхождением на перевал остановились отдохнуть. Сняли рюкзаки и улеглись на траву. Земля, впитав за день в себя животворное тепло солнечных лучей, теперь медленно отдавала его. Теплый летний вечер. Сумерки еще не наступили, но стоит погаснуть последнему лучу солнца, и они опустятся на землю. А на траве как хорошо лежать!

— Вениамин Валерьянович, — проговорил Володя. — Правда ведь, наша работа самая интересная, самая... знаете, такая... — Романтическая, что ли, — подсказал Бородин.

— Да, да, вот именно романтическая, — обрадованно подхватил Володя.

— Пожалуй, отчасти ты и прав, но только отчасти.

Бородин лежал на спине, закинув руки за голову.

— Видишь ли, в каждой профессии есть своя прелесть, и каждый труд можно сделать творчеством. Но наша профессия особенно в другом отношении.

— В каком же? — нетерпеливо спросил Володя.

Он полулежал на локте и с напряжением следил за лицом своего старшего товарища, словно желая прочесть его мысли раньше, чем тот успеет их высказать.

— В каком же? — переспросил Бородин. — А ты на каком факультете учишься?

— На геолого-разведочном, — не понимая, зачем Бородин это спрашивает, ответил Володя.

— Вот именно, на геолого-разведочном. А, значит, будешь ты геолог-разведчик, понимаешь, разведчик. Выходит, что все мы, геологи, являемся авангардом великой армии строителей будущего. Это большая честь. Как знать, может быть на этом месте, где сейчас мы с тобой сидим, вырастет город. И никто даже и знать не будет, что первыми сюда пришли мы — геологи. Много еще новых городов, рудников, поселков вырастет на просторах нашей необъятной родины. И радостно сознавать, что фундаментом этих будущих грандиозных строений закладываем мы. И никакая сила не помешает нам строить — строить коммунизм.

Взглянув Бородину, был устремлен в даль, словно он уже видел новый город, о котором только что мечтал.

— А теперь пора идти, — закончил он неожиданно, — скоро начнет темнеть.

В сумерках подниматься было значительно легче, хотя за спиной у каждого был рюкзак с образцами. На перевал вышли, когда почти стемнело. Внизу белели палатки и крайняя слеза освещалась большим костром, около которого сидели люди. Бородин остановился, смотря на этот яростный лагерь. Подошел Володя. Он снял шляпу и поднявшийся ветерок шевелил его волосы.

— Палатки в горах. Переводная застава, — ни к кому не обращаясь, проговорил Володя. — Идемте, нас, наверно, потяряли.

— Идем.

Быстро темнело.

Л. АБРАМОВИЧ.

Почти как в сказке

Неслышно ступая по мохнтому снежному ковру, крадется к нашим домам зима. Многие помнят, какой переполох вызвало ее приближение у трех поросят. Сказка эта стара, слов нет, но кое-кто ее не забыл, и вот о них-то я и хочу рассказать да заодно и сказку напомнить.

На улице похолодало. Землю устлала золотистая листва, а лужи по утрам подергивались тонким ледком, когда Ниф-Ниф и Нуф-Нуф решили строить свои домики: один из прутьев, другой — из соломы.

— Да это ведь не дом, а гнездо, — резонно заметила братьям птица.

— Ты глупая птица, — отвечает ей Нуф-Нуф, продолжая свое дело.

В это время Наф-Наф построил хороший каменный дом, но дело было в сказке, и он, как и его братья, конечно, не знали, что...

На улице становилось все холоднее, ветер сгонял в кучу у дороги опавшие листья, и в воздухе кружились пушистые снежинки, когда староста общежития по ул. Пирогова, № 8, сказал, что к субботе все окна будут заклеены и заклеены, двери утеплены, и общежитие будет готово к зиме.

Прошла неделя. Поросята, как известно из сказки, хвастались новыми домами, а я отправился посмотреть, что делается в общежитии.

— Сказать, пожалуй, нечего, — спокойно встретил староста, — общежитие, в основном, готово. Вот в нашей комнате, пожалуй, еще не все, — и он стыдливо покосился на незаклеенное окно. — Но у нас экзамены, сам понимаешь. — Увидев, что его поняли, он замолчал, а я пошел искать подтверждение его слов.

Ребята в комнате № 16 лежали и сидели, обдуваемые приятным ветерком от незаклеенного окна. На мой вопрос: «Почему не заклеено?», отвеча-

ют: «Да пока еще не джоже холодно, подождем, когда будет холоднее».

Уверившись в мужестве обитателей комнаты № 16 (гр. 151), я отправился в комнату № 14, отличающуюся от 16-й комнаты тем, что, кроме незаклеенных окон, в ней имеется сломанная форточка. Живут здесь такие же стойки (гр. 141/III), и на мой вопрос, почему же не исправлена форточка, тросто машут в ее сторону рукой.

Приятно встретить людей, с шуткой подходящих к трудностям. Такую встречу мне готовила судьба в комнате № 12. Обстановка та же, но люди — другие (гр. 140/I). На вопрос: «Как жить будем? Окно-то заклеить не мешало бы?». Слышу такую улыбку и ответ: «А это ничего, даже полезно. Зимой раньше вставать будем».

Что правда, то правда. Вставать придется рано, очень рано и не только им, но и жителям комнаты 16-й и 14-й.

А теперь позвольте закончить с поросятами. Говорят, что от злого волка они убежали к Наф-Нафу и спрятались под кровать.

Мороз — сердитый дед, и если храбрецам из этих комнат придется спасаться, то они могут бежать в комнату № 17 (гр. 141/IV), да боюсь, места нехватит, и, пожалуй, лучше сейчас взять пример с ребят, живущих в 17-й комнате. У них тепло, уютно, чисто.

Когда я уходил из общежития, было без десяти одиннадцать. Часы в общежитии показывали без четверти четыре, а на другой стороне стрелка, подпрыгнув, показала половину третьего. Отстают часы, сильно отстают. А вот ребятам отстаивать от времени года не следует, и надо поскорей готовиться к зиме.

Е. БАТАЛИН.

Письма в редакцию

Построить бензоколонку

В мае этого года районная пожарная инспекция закрыла бензозаправочную колонку в гараже института, как не отвечающую требованиям противопожарной безопасности. Срочное переоборудование бензоколонки было поручено ОКСу. Приказ был принят к немедленному исполнению, прибыла бригада рабочих, сформированная из студентов, которая немедленно разобрала весь бензосклад.

В короткое время были проведены подготовительные работы, но по неизвестным причинам (надо полагать, только не по вине бригады) работа была приостановлена. На разрушенный бензосклад с июля и по настоящее время руководитель ОКС а товарищ Агаптов не появлялся, и приказ остался невыполненным. Для продолжения начатого строительства рабочие транспортного отдела своими силами во внеурочное время произвели очистку подвальной части бензосклада, сделали цементный пол и выполнили ряд других работ. Однако, руководство ОКС а не нашло нужным дать задание на другие работы по тем мотивам, что трудоемкие работы, как, например, потолочные перекрытия бензосклада,

может выполнить только «Вузстрой».

Итак, строительство бензоколонки движется по басне Крылова: «Лебедь, рак и щука».

Как ни странно, но руководители АХУ и ОКС а забыли об этом важном строительстве, которое сэкономит большое количество ценных и дорогостоящих горюче-смазочных материалов. Вот расчет бесхозяйственности и траты государственных средств из-за неимения склада. При заправке автомобиля в городской бензоколонке ежедневно совершается два рейса одной машины на расстояние десяти километров. Одновременно из гаража в рейс выходят двадцать, а иногда и более машин, что составляет 68 литров горючего в день, а в месяц расходуется бесцельно более 1500 рублей.

Если бы хозяйственное управление во главе с тов. Соосар было заинтересовано в экономии государственных средств, горючего и в более производительной работе машин, то бензоколонка в институте давно была бы готова. Для этого необходимо пять человек на 10 рабочих дней.

П. ДОДОНОВ.

Ответ редактор
С. Ф. РАДИОНОВ.